

林州建院召开 2023年度党支部书记抓党建工作述职评议会

1月16日下午，中共林州建筑职业技术学院委员会于行政楼211会议室召开2023年度党支部书记抓党建工作述职评议会。党委书记温亚丽主持会议并讲话；校长刘合行，副校长李文山，党委副书记、副校长郭鹏，监事会副主席张强鹏出席会议，各党委职能部门负责人、各支部书记、委员及党员代表参加会议。

会上，各支部书记依次进行了述职报告，详细介绍了本年度党建工作的开展情况，包括主题教育、党员发展、党组织生活、意识形态等方面；同时反思了工作中存在的问题和不足，并提出了改进措施和未来工作计划。

党委副书记、副校长郭鹏对各支部书记履职情况进行了逐一点评，肯定了成绩并指出问题与不足。郭书记强调，2023年，各支部书记在“党建引领、助力发展”理念的指导下，不仅支部建设抓得有声有色，业务工作也是成绩斐然。对于成绩，要总结经验，努力将其固化为习惯；对于问题，要认真剖析根源，仔细做好查改，克服工作中的困难，结合学校校情实际，积极探索党建工作新模式，创建党建特色项目，打造工作亮点，争创样板党支部，以高质量党建助力学校各项事业高质量发展。

温亚丽书记做总结讲话，并就扎实做好2024年基层党建工作提出以下建议：一是要提高政治站位，切实增强抓基层党建工作的责任感和使命感。各支部书记要切实履行好第一责任人的职责，把基层党建工作作为一项重大政治任务来抓，放在心



上、扛在肩上、抓在手上，不断提升基层党建工作水平。二是要坚持问题导向，着力补齐基层党建工作的短板和弱项。各支部书记要认真对照述职评议考核中发现的问题，深入剖析原因，制定整改方案，明确整改措施和责任人，确保问题整改到位。三是要强化责任担当，推动基层党建工作各项任务落地落实。党委组织部要进一步完善基层党建工作考核评价体系，加强对各党支部书记抓党建工作的考核。要强化考核结果运用，将考核结果作为干部选拔任用、评先评优的重要依据。四是要创新工作方式方法，不断提升基层党建工作的活力和实效。校党委、各党支部要积极探索新时代基层党建工作的新思路、新方法、新举措，推动基层党建工作创新发展，推动基层党建工作与业务工作深度融合，打造一批特色鲜明、成效显著、具有示范引领作用的党建品牌，提升学校基层党建工作的影响力和知名度。

会上，与会人员对6位党支部书记抓党建工作情况进行了民主测评。

(文/林州建筑职业技术学院)

加强人文关怀 做有温度的护理人 林州红旗渠医院人文关怀护理组正式成立

为进一步开展“人文关怀服务行动”，进一步践行“让病人方便 让病人放心”的服务理念，1月16日下午，林州红旗渠医院召开人文关怀护理组成立会议，会议由护理部主任刘书丽主持。林州红旗渠医院副院长赵京生、赵晓燕，护理部、各科室护理人员参加此次会议。

会上，刘书丽介绍了人文关怀护理组组成人员，由组员投票选举组长1名、副组长6名。随后，刘书丽对人文关怀护理组年度工作进行了安排。赵晓燕勉励大家要共同努力，在全院上下的配合下，蓬勃发

展，树立医院良好形象。

最后，赵京生作总结讲话，他表示随着现代医学模式的转变，人文关怀已成为医院发展不可或缺的软实力，人文关怀护理组的成立正是打造护理人文形象的生动实践。他要求，要时刻践行“有时去治愈，常常去帮助，总是去安慰”的铭言，贯彻“让病人方便 让病人放心”的服务理念，让护理服务更贴近临床、更贴近患者！

(文/李松)

灵宝市第二人民医院 开展线上应急安全知识培训

根据河南省全省安全生产工作紧急视频会议和河南省安全生产委员会印发的《河南省集中开展安全生产“六查一打”专项行动工作方案》文件精神，为进一步增强全院职工消防安全意识，提升全院职工消防安全意识和消防处置能力，有效防止安全事故的发生，1月16日，灵宝市第二人民医院开展消防应急安全知识培训学习。

本次培训通过线上形式进行消防应急安全学习，从相关法律法规宣贯、严厉打击烟花爆竹非法违法行为、电气及燃气安全注意事项、近期典型火灾案例分析、初期火灾的正确扑救方法、高层建筑自救逃生注意事项、消防器材的使用、维护及配置常识、地震逃生知识等几个方面进行详细讲解，让全院职工掌握到科学实用的火灾

预防方法和自救逃生技能。

一张张触目惊心的图片，一个个发人深省的案例，无一不用“血的教训”警示医院职工要高度重视消防安全。

安全第一，生命至上。通过此次线上学习，提升医院职工的消防安全意识和消防应急能力，为医院营造安全、稳定的就医环境奠定良好基础。

(文/张丹萍)



新郑华信民生医院圆满完成 2024年助理全科医生结业理论模拟测试

为进一步规范和加强助理全科医生培训考核实施工作，保证助理全科医生培训质量和效果，1月16日下午，根据省卫生健康委住院医师规范化培训及助理全科医生培训工作要求，新郑华信民生医院（原新郑市人民医院）解放路院区成功举办2024年助理全科医生结业理论模拟测试。

本次模拟测试医院高度重视，在科教科的精心组织下，30名2022级助理全科医生在进行系统培训后，参加此次考核。

考核开始前，高丽娜副院长强调此次理论模拟测试的重要性，希望所有助理全科医生能够认真对待、沉着应对，以优异的成绩，交出一份满意的答卷；更以新的起点，为之后的结业考核奠定坚实的基础。

本次测试主要考核所有人员对《助理全科医生培训结业理论考核大纲》的掌握和理解程度，通过扎实理论知识，进一步提高助理全科医生规范化培训的质量，规范助理全科医生培训管理过程，从而不断强化助理全科医生的综



合素养。

助理全科医生是基层的健康守门人，新郑华信民生医院作为河南省助理全科医生培训基地，担负着培训重任，全院上下在全科医生的培养教育中坚持“严进严出”，不断提升全科医生专业水平，培养高质量的“健康守门人”。

此次结业理论模拟测试的举办，代表着2022级助理全科医生迈向了全新的赛道，在快速成为优秀医生的道路上更近一步。医院也将在省、市卫健委的领导下，继续做好助理全科学员的培训、实践、考核评估，培养优秀全科医学人才，更好地为本地区人民的健康保驾护航！

(文/赵跃兵)

新郑华信民生医院解放路院区 开展“关爱生命 救在身边”知识专题培训进校园活动

为进一步普及急救知识和急救技能，提高师生自救互救能力，减少意外伤害发生，保障学生生命健康和安全，1月15日，新郑华信民生医院（原新郑市人民医院）解放路院区在新郑市紧急医疗救援中心的统一指导下，由新郑8号急救站（新郑华信民生医院解放路院区）张鹏辉、陈旭可、王鹏桦组成宣传小队，来到新郑市苑陵中学、泥河新城幼儿园开展“关爱生命 救在身边”知识专题培训。

第一站：苑陵中学

在苑陵中学，专家团队现场演示了海姆立克急救法、心肺复苏等技能，并手把手地教授老师观察呼吸、心跳，徒手实施心肺复苏，边演示、边讲解。

通过通俗易懂的语言、真实生动的案例，让老师们更深切的体会到心肺复苏等相关急救操作的重要性。

第二站：泥河新城幼儿园

在泥河新城幼儿园，专家团队利用课件和现场模型，为教职工带来了一场生动的“急救课”。现场，专家们用通俗的话语，告诉老师们遇到危险情况，要冷静不慌张，掌握正确的急救方法很重要。

为了帮助老师们更好地将这些知识应用到实际生活中，医务人员在现场还进行了模拟人演示，并手把手指导操作。老师们在医务人员的指导下，对着模拟人进行海姆立克急救法、心肺复苏急救实操，对于操作中存在的问题，医务人员逐一进行纠正，确保参训教职工都能熟练掌握这项技能，以备不时之需。

此次活动的开展不仅丰富了老师的急救知识，也帮助树立了正确的急救观念。下一步，新郑华信民生医院（原新郑市人民医院）



解放路院区急诊医学科将持续开展急救知识进校园、进企业、进社区活动，面向社会开展系统化、规范化、全方位的健康教育与健康宣传，鼓励更多的人学习急救，让每一个突发意外的患者多一分被救治的机会。

(文/赵跃兵)

